
FEDERAZIONE ITALIANA BADMINTON 
UFFICIO DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

DECISIONE N. 5/2022 
Procedimento 5/2022 
Oggetto: Incontro del Campionato Italiane a Serie C Sicilia Girone Occidentale B 
svolto in Misterbianco  (CT) il 3 ottobre 2021 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Stefano Paoletti 

PREMESSO IN FATTO 
- Dei Referti Arbitrali del 3 ottobre 2021 inviati dai Giudici Arbitro Paolo Contrò e 

Vincenzo Pappalardo relativi alla manifestazione di cui all’oggetto; 
- che come indicato nei referti la ASD Polisportiva Le Saette è risultata presente con 

formazione incompleta per 4 incontri alla data e nel luogo convenuto per la 
Manifestazione in oggetto; 

- che tale violazione costituisce illecito ai sensi dell’Art. 3.13.2 del Regolamento 
delle Gare; 

PRESO ATTO 
- che l’ASA ASD Polisportiva Le Saette non ha depositato memorie difensive e non 

ha motivato e documentato il motivo della partecipazione con formazione 
incompleta. 

Tutto ciò premesso e considerato, il Giudice Sportivo Nazionale sulla fattispecie 
sottoposta al suo esame, esaminati i documenti ed in osservanza alle Carte Federali, così 
decide: 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

Tenuto conto della violazione di quanto disposto dall’articolo 3.13.2 del Regolamento 
delle Gare,  

P.Q.M. 
- Conferma il risultato ed il punteggio di cui al Referto di Gara dei Giudici Arbitri; 
- Deplora a norma dell’articolo 21 del Regolamento di Giustizia l’ASA ASD 

Polisportiva Le Saette avvertendola, che il ripetersi della violazione oggetto del 
presente procedimento comporterà sanzioni più gravi. 

Cosi deciso il 1° marzo 2022 
IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE:    
Avv. Stefano Paoletti   
      

Si comunichi nei termini al Procuratore Federale e alle parti interessate.
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